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PRESSEMITTEILUNG 23.01.2018
Stabiles Handling für Papier- und Kunststoffsäcke
Vakuumspezialist guédon präsentiert auf der Fachmesse ANUGA 2018 mit dem Flächengreifsystem flex-o-grip eine technische Innovation für das automatisierte Handling von Lebensmitteln in Papier- und Kunststoffsäcken
· NÜRNBERG _ Ob fest, flüssig, porös oder pulverförmig: Unterschiedlichste Packgüter verlangen unterschiedlichste, individuelle Verpackungslösungen.

Eine besonders hohe Anforderung an die Prozesstechnik stellen Säcke oder Beutel. Aufgrund ihrer Vielseitigkeit hinsichtlich Folientyp, Befüllungsgrad und Konsistenz des Beutelinhaltes erfordern sie maximale Flexibilität im Handlingprozess.

Das flex-o-grip Flächengreifsystem speziell für Säcke aus Papier und Kunststoff, das guédon auf der internationalen Zuliefermesse für die Lebensmittel- und Getränkeindustrie erstmals präsentiert, ist durch die unterschiedlichen Kombinationsmöglichkeiten von Ejektor und Vakuumsauger extrem flexibel. Die Saugflächen dichten präzise ab und ermöglichen so sicheres Handling auch von faltigen, gefrorenen oder nassen Säcken, wie beispielsweise von Tiefkühlkost.

„Um die optimale Konfiguration aus Ejektor und Saugfläche für die jeweilige Anwendung des Kunden zu bestimmen“, so Geschäftsführer Patrick Guédon, „führen wir umfassende Versuche mit den Werkstücken durch.“ Bei Bedarf werden vorhandene Lösungen modifiziert oder auch komplett neu entwickelt. 
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· Bildtext: 
Erfolgreicher Teamplayer: Das flex-o-grip Flächengreifsystem ist durch die unterschiedlichen Kombinationsmöglichkeiten von Ejektor und Saugfläche extrem flexibel.
Besuchen Sie uns auf der Anuga FoodTec in Köln vom 20. bis 23.03.2018, Köln Messe, Halle 4.2, Stand C50.
Das Unternehmen
Mit einer über 40-jährigen Branchenerfahrung gehört die guédon pneumatik & automation gmbh & co kg zu den spezialisierten Anbietern im Bereich Vakuumtechnik und Pneumatik. Die Marke guédon steht dabei für innovative Lösungskompetenz und kreative Branchenlösungen.
Im Jahr 1974 von Pierre Guédon gegründet, wird das Unternehmen mit Sitz in Nürnberg nun von Patrick Guédon in zweiter Generation geführt. Seinen Kunden aus den verschiedensten Branchen bietet der Vakuum- und Pneumatikspezialist eine umfassende Auswahl an hochwertigen Vakuumsaugern, Ejektoren, Vakuumpumpen und Vakuum-Hebegeräten sowie Druck- /Hebekissen aus einer Hand. Hinzu kommt ein vielfältiges Angebot an pneumatischen Steuerungskomponenten sowie an entsprechender Steuerungstechnik.
Ein hoher Qualitätsstandard sowie der kundennahe Service sind wesentliche Grundlage des Unternehmenserfolgs.
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